
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO®
ATA DA 5' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMnqiSTRATiVO DA
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO Pt:BLICO DA UNIÃO
Em junho de junho de dois mil e sete, às quatorze horas, na Escola Superior do Ministério
Público da União, sob a presidência do Diretor-Geral, Doutor Rodrigo Janot Monteiro de
Barras, reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF Doutor Eugênio José Guilherme de
dragão, MPT Doutor Ricardo José Macedo de Britto Pereira, MPM Doutora Adriana
Lorandi, MPDFT -- Doutora Benis Silvo Queiroz Bastas. Presentes também os Coordenadores
de Ensino: MPF -- Doutor Humberto Jacques de Madeiros, MPM Doutor Ricardo de Bruto
Albuquerque Pontes Freitas e o Secretário de Ensino e Pesquisa Professor Volker Egon
Bohne. Nessa ocasião, foi designada a servidora Jozeida Garrido Calembo Marra para
secretariar os trabalhos. Iniciados os trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: l.
Retinicação do item 17, da Ata da 4'. Reunião de Trabalho realizada em 7/5/2007. Onde
está escrito Marco Antânio Ribeiro leia-se Marco Antânio Ribeiro Tura. 2. Expediente de 2
de maio de 2007. O Dr. Rodo16o Cunha Salles, Promotor de Justiça, comunica que, por
motivos pessoais, solicitou a dispensa do encargo de Coordenador de Ensino do MPDFT.
Ofício n. 192/PGJ-MPDFT, de 30 de maio de 2007. O Dr. Leonardo Azeredo Bandarra
indica a Dra. Mana Anaídes do Vale biqueira Soub, Procuradora de Justiça, para exercer a
função de Coordenadora de Ensino do MPDFT junto à ESMPU. O Conselho deu as boas
vindas à Dra. Anaídes e registrou agradecimento ao Dr. Rodolfo, que muito ajudou a ESMPU.
3. Processo 0.01.000.000190/2007-11. Ref.: Curso Mister em Direito Constitucional
Universidade de Sevilla/Espanta. A pedido do relator, foi retirado da pauta. 4. Expediente de
17/4/2007. Encaminhamento da logomarca da ESMPU. O Conselho tomou conhecimento de
que a logomarca da Escola tem sido utilizada em publicações sem a devida aprovação. 5. A
presidência da reunião foi passada à Dra. Mana Enter Henriques Tavares, Procuradora Geral
do MPM. 6. Cadastro de Docentes. O Conselho aprovou os seguintes nomes para compor o
cadastro de docentes e determinou que fossem encaminhadas cópias autenticadas dos
documentos comprobatórios da titulação informada: Adriane Reis de Araújo, Bemardo
Leâncio Moura Coelho, Elaine Noronha Nassif. Eugênia Augusta Gonzaga Fávero, Francisco
Gérson Marquês de Lima, Jogo Hilário Valentim, José Diniz de Morais, José Leonidas Bellem
de Lama, Roberto Rangel Marcondes, Sílvio Beltramelli Neto e Thereza Cristina Gosdal. O
prazo para comprovação da titulação é de 60 (sessenta) dias contados da data da notificação. 7.
Plano de Atividades. O Conselho autorizou os Coordenadores de Ensino a remandar recursos
dos projetos em mora para os anteriormente aprovados que aguardam verba ou para novos
proyetos que vierem a ser aprovados pelo Conselho, sem ordem de preferência. Próxima
Reunião do Conselho Administrativo: dia 6 de agosto de 2007, às 14 horas. Nada mais
havendo a ser deliberado, foi encerrada a reunião, às 17 horas, da qual foi lavrada a presente
ata, que vai assinada por esta Secretária, :lSaa:a:.:::z::í:g.., os Membros do Conselho, Rodrigo
Janot Monteiro de Barras, Eugênio José Guílherme dé"dragão, Ricardo José Macedo de Britto
Pereira, Adriana Lorandi, e Benis Salva Queiroz Bastou e a Procuradora Geral do MPM Mana
Enter Henriques Tavares.


